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Ata da 33º (Trigésima Terceira) Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) Legislatura. 

Realizada em 08/11/2021 (oito de novembro do ano de dois mil e vinte e um), às 08h03 (oito horas e três 

minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de Apuí, 

situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro, e Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Éber 

José da Silva, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Bruno José de Morais, Maxsael Fernandes 

da Luz, Gevan Pires Barbosa, Leonilda Iaski da Rocha Supi, Juvenal Belo da Hora, Antônio Carlos Moises 

Franco, Gesiane Pereira, Daniel Nonato Paz, Pedro Renato Frozzi. Constatado quórum regimental para 

abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Trigésima Terceira Sessão 

Ordinária do Primeiro Período da Nona Legislatura, às 08h03 (oito horas e três minutos). O presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior; que após lida foi aprovada 

por unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do expediente em Pauta, a qual foi lida na 

seguinte ordem: Ofício N°217/2021–GP–Lei Municipal N° 456, de 26 de outubro de 2021; Ofício 

N°218/2021–GP–Lei Municipal N° 457, de 26 de outubro de 2021; Ofício N°463/2021–CMA Solicitação 

formulada pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, solicitando uma equipe para realizar a limpeza das valas e 

bueiros no Distrito do Sucunduri; Ofício N°464/2021–CMA– Solicitação formulada pelo Vereador Gevan 

Pires Barbosa, solicitando a manutenção da iluminação pública na Av Rio Juma; Ofício N°465/2021–CMA– 

Solicitação formulada pelo Vereador Gevan Pires Barbosa Agradecimento ao prefeito pela comemoração do 

dia dos Funcionários Público; Ofício N°468/2021–CMA– Solicitação formulada pelo Vereador Antônio 
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Carlos Moises Franco, solicitando vagas para agente de saúde no Setor Nova Vida; Ofício N°469/2021–

CMA– Solicitação formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, solicitando quadra poliesportiva 

no setor três estados; Ofício N°470/2021–CMA– Solicitação formulada pelo Vereador Éber josé da Silva, 

solicitando a iluminação pública no bairro JK; Ofício N°471/2021–CMA– Solicitação formulada pelo 

Vereador Éber josé da Silva, solicitando a iluminação pública no bairro JK; Ofício N°472/2021–CMA– 

Solicitação formulada pelo Vereador Éber josé da Silva, solicitando a reforma da ponte da rua Brasília; Ofício 

N°473/2021–CMA Solicitação formulada pelo Vereador Éber josé da Silva, solicitando a reforma da ponte 

da rua Brasília; Ofício N°015/2021–GVJBH– Solicitação formulada pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, 

solicitando um para o Radyr Gomes, Caminhão Munck; Ofício 2021–CM DE PAULA FRIGORIFICO– A 

liberação do Frigorifico para o funcionamento. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a inscrição dos 

oradores que irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Maxael Fernandes 

da Luz; começou seu discurso cumprimentando a todos os Vereadores e público presente no nome do 

Presidente, solicitou um Ofício para o Secretário de Obras e para o Prefeito Municipal, onde pediu, para que 

quando as maquinas iniciarem a recuperação das estradas da Vicinal Paraíso, que façam a recuperação da 

ponte do rio Paraíso, que da acesso a várias famílias que moram na outra margem do rio; solicitou um Ofício 

ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras, para que quando forem fazer a recuperação da Vicinal Nossa 

Senhora Aparecida, que possa entrar na Vicinal Monte Alegre e Vale do Camaiú, para recuperar um trecho 

de oito quilômetros; solicitou também um Ofício ao Secretário de Educação, onde pede que ele disponibilize 

material para a reforma e construção de um banheiro na escola em anexo na comunidade indígena, que se 
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encontra nas margens do rio Sucunduri; pediu também que seja enviado um Ofício para a Secretária de Saúde 

e ao Prefeito Municipal, solicitando que seja aberto uma vaga para Agente de Saúde, para o Setor da Cepar, 

pois está havendo muita reclamação dos moradores, devido à falta de visitação de ACS. A Tribuna esteve à 

disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, cumprimentou a todos que ali se encontravam em 

nome do Presidente da CMA; solicitou um Ofício para a Secretária de Saúde e ao Prefeito Municipal, onde 

pede que seja feito visita médica uma vez ao mês, para prestar atendimentos aos moradores do Setor Nova 

Vida, pois existem famílias que residem a cinquenta e três quilômetros do Posto de Saúde do Setor Três 

Estados, o que faz com que se torne fora de rota esse posto de saúde; pediu que seja encaminhado um Oficio 

ao comitê gestor do Programa Luz Para Todos, pedindo informações sobre os trâmites, da contratação da 

empresa ganhadora da licitação, que realizará trabalhos dentro do Município de Apuí; pediu também que 

seja enviado um Ofício ao Senhor Radyr, pedindo explicações sobre postes e insumos para a rede elétrica, 

que não foram enviadas ao Município de Apuí; solicitou que fosse convidado o Senhor Romildo Gerente 

Local da Amazonas Energia, para comparecer a reunião das comissões; solicitou que seja convidado o 

representante da empresa ganhadora da licitação para fazer a recuperação das estradas do município de Apuí, 

para prestar alguns esclarecimentos e trazer informações sobre as obras que estão sendo realizadas; informou 

que foi orientado para realizar a Sessão Itinerante no Setor Três Estados no dia vinte e dois de novembro de 

dois mil e vinte, onde tratarão de temas de grande relevância para os moradores daquele setor. O Presidente 

solicitou ao Primeiro-Secretário que fizesse a leitura da Ordem do dia: Parecer N° 004/2021, CFO- “Dispõe 

sobre a deliberação do Projeto de Lei N°007 de 16 de setembro de 2021, de autoria Prefeito Municipal; após 
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a leitura, como já tinha sido amplamente discutido, foi colocado em votação, onde foi aprovado por 

unanimidade; Parecer N° 003/2021, CFO- “Dispõe sobre a deliberação do Projeto de Lei N°006 de 16 de 

setembro de 2021, de autoria Prefeito Municipal; após a leitura, como já tinha sido amplamente discutido, 

foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo 

Senhor Presidente, às 08:55 (oito horas e cinquenta e cinco minutos), sob a Proteção de Deus, declarou 

encerrada a 33º (Trigésima Terceira) Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) Legislatura. 

E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e 

aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 08/11/2021 

(oito de novembro do ano de dois mil e vinte e um).  

 

     Jonas Neves de Castro                                                  Juvenal Belo da Hora                                                                                                    

                                                                                                  

      Éber José da Silva                                                         Pedro Renato Frozzi                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

  Maxsael Fernandes da Luz                                        Leonilda Iaski da Rocha Supi 

             Vereador                                                                             Vereador 

 

 Antônio Carlos Moises Franco                                              Gesiane Pereira 

                Vereador                                                                         Vereadora 

 

     Bruno José de Morais                                                        Daniel Nonato Paz                                                       

               Vereador                                                                           Vereador 

 

        Gevan Pires Barbosa 

PRESIDENTE  

Vereador 

Vereador 

VICE-PRESIDENTE 

 

 

 

AUSENTE COM PORTARIA 
 

    

 

SEGUNDO SECRETÁRIO 


